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Вперті поголоски про воєнні приготування Румунії і Ш, Р.
РУМУНІЯ НЕ ЗМОГЛА ПЕРЕТЯГНУТИ ЧЕХОСЛО- НІМЕЦЬКИЙ КОМУНІСТ БОЦЕНГАРДТ АРЕШТО- ТРОЦЬКИЙ ПРО ВАГУ ХЕ ЧЕРВОНА ВІЙНА ЗАГРО- 

ВАЧЧКНИІПОСЛАНІ НА СВІЙ БИ. ВАНИЙ В БУДИНКУ РАД. МІСИ, МІЧНОІ ІНДУСТРІЇ, ЖУЄ НІМЕЧЧИНІ.
12.000 МАЙНЕРІВ ВИЙ

ШЛО НА СТРАЙК,Ч
СКРКНТОН, Па., 17. мая.

На поклик юнійного комітету 
12.000 робітників “Літай Be лей 
Кол Ko", в дистрікті Вилкес- 
бери вийшли вчера на страйк. 
Донесення до майнерської іо
нії подають, що кожна майнна 
компанії стоїть замкнена.

Причиною страйку е знижка 
платні при гуртовій роботі і 
відмова компанійних урядни
ків переговорювати з пред
ставниками юнійного дистрік- 
тового президента.

Червона 
війна загрожує окупованій і 
неокупованій Німеччині.

Комуністи збільшили свої 
домагання в Рурщині. В той 
сам час нені провідники обіцю- 
ють “кроваве вмішанияся” в 
надходячу фашістську демон
страцію у Фірстенвальде на 
слідуючу неділю.

В окупованій території ко
муністи розпочали нову кам
панію проти повороту робітни
ків до праці на підставі умо
ви між француськидо і німець
кими індустріялістами.

МОСКВА, 15. мая. 
мовляючи на з’їзді учених в 
Москві, народній комісір вій
ни Лев Троцький вказав на ве
лике значіння в новочасній вій
ні хемії, як средства оборони, 
та закликав представників тої 
гал узи науки, щоби звернули 
пильну увагу на справу орга
нізування хемічної індустрії.

БЕРЛН, 17 маяПро-
ХОЧЕ ЗАПЕВНИТИ СОБІ ПОМІЧ ЗІ СТОРОНИ ПОЛЬЩІ, 

УГОРЩИНИ, БОЛГАРІЇ І ТУРЕЧЧИНИ.
Німеччина оправдується перед С.Р.С.Р. за наїзд на радянську 

торговельну делегацію в Берліні.

Радянське правительство заперечує всякі вісти про воєнні БЕРЛІН, 17. мая. 
приготування проти Румунії.

Урядо-1 бі міністра закордонних справ 
! во оповіщено, що в будинку і Штреземана вислало радяк- 
! радянської делегації а решто-! ському правительетву ноту, в 
вано вчера комуністичного якій оправдується за незакон- 
провідника Боценгардта, в по- \ ний наїзд німецької поліції на

радянську торговельну місію в 
оноді наїзд на делегацію. Ка- Берліні.

В ноті між иншим говорить
ся: “В виду того, що інціден- 
том нарушені екстернторіяль- 

пошукує ні права, якими користується 
торговельна місія, міністерство 
закордонних діл висловлює 
свій жаль з приводу roj події.”

Німецька нота кінчиться 
приреченням, що буде переве
дене слідство в звязку з наї
здом берлінської поліції на ра- 

Німецьке правительство не дянську торговельну місію, 
має наміру опублікувати ноту, Штреземанови пришилося 
яку воно отримало з Москви проковтнути цю гірку пігулку 
в звязку з наїздом на" радян- під Сильним натиском німець- 
ську місій). Однак відомим е, 
що нота домагається признан
ня екстериторіяльности примі
щення радянської делегації, 
покарання поліційних урядни
ків відвічальних за наїзд і ви
нагородження за шкоду в май
ні в будинку місії.

Панує увірення, що прави
тельство є готове згодитися на 
останнє домагання щодо вина
городження за шкоди, однак на 
нікотре ицше.

БЕРЛІН, 15. мая. — Майже 
рівночасно з проголошенням 
Радянським Союзом торго
вельного бойкоту Німеччини, 
німецьке правительство в осо-

1*

і Югославії, Румунія огляда
ється тепер за новими союз-

Чехословаччина і Ю- і ш/куванню за яким зроблено

ЛОНДОН. 17. мая. — Депе
ші з Константинополя до “Екс- 
чендж Телеграф" доносять, шо 
турецькі газети повідомляють 
про мобілізацію Червоної ар
мії на бесарабськім кордоні.

Між Радянським Союзом і 
Румунією йде спір ізза Бесара
бії. Поголоски про мобіліза
цію Червоної армії на бесараб- 

і гькім кордоні кружляють в 
І Константинополі вже від яко- 
! гось часу. Радянський Союз 
І заявляє однак, що не має во- 
рожих намірів супроти Руму
нії.

\ никами.
Троцький сказав, що з повід

них держав в світовій війні го
ловно Злучені Держави зроби
ли великий поступ в розвит
ку хемії, як воєнного средства.

Говорячи про імперіялістич- 
ні пляни американської буржу
азії, Троцький сказав: "С.Р:С.Р. 
мусить організувати цю інду
стрію, бо ніхто не знає, коли 
американська буржуазія схоче 
перевести в життя свої пля
ни".

гославія мали отверто заявити 
Румунії, що не будуть воюва- *УТЬ’ ш0 Боценгардт перехо- 

Радянського Союза. ; вувався в/будинку делегаціїти проти
І так в останніх часах румуй-1 в'д минулої суботи, 

ське правительство розпочало -ja Боценгардтом 
переговори з Угорщиною і державний прокуратор Поме- 
Болгаріею. Щоби запевнити Ран”, який обвинувачує його 
поміч Угорщини на випадок 0 зраду. На прелімінарнім 
війни з C.P.CJ>., Румунія обі- лереслуханню, яке відбулося 
цяла Угорщині звернути ча- п'сля арештування, Боцен- 
стину її давно! території. гардт відмовився» відповідати

Ходять слухи, що Румунія, на питання, 
обурена на своїх союзників, 
має намір цілковито виступи
ти з малої антануи, якої твор
цем був Пуанкаре і яка з його 
упадком може легко розлеті
тися.

ІНШІ АВАР, Брит. Індія, 17. 
мая. — В околиці Танку малий 
відділ поліції попав в засідку 
тубильців і в наслідок того 11 
поліціянтів убито.

МІЛЄРАН ПОМИЛУВАВ ВИ
БРАНОГО КОМУНІСТА.

ПАРИЖ, 19. мая. Комуні-
стичиий_посол Жак Доріо, я- 
кий був вибраний до парлямен- 

Говорячи про організування ту з передмістя Парижа в часі, 
хемічної індустрії в С.Р.С.Р., як відсиджував шістьмісячну 
Троцький вказав на конечність -вязничну кару, зістав освобо- 
реорганізації хемічних заводів 
в Дожцині і на Кубані та на о- 
снування нових заводів, які в 
мирний час могли- би продуку
вати річи для сільського го
сподарства.

джений з вязниці; його поми
лував президент Мілєрап. До
ріо був засуджений за антімі- ч 
літаристичну пропаганду в 
Рурщині.

ЛОНДОН, 17. мая. — В ди- 
Бльоматичних кругах переда
ють достовірні відомости, що 
напружені відносини між Ра
дянським Союзом і Румунією
ізза окупації цею останньою . ..... ...... .
Бесарабії — зістали заострені. мая. - Тутешні радянські ди-

Обидві держави скріпляють пльоматичні круги заперечили 
а останніх часах свою прикор-1 нині поновлені донесення з Бу
денну сторожу. ; карешту, що Радянський Союз

Тут розуміють, що Румунія : мобілізує на бесарабськім кор- 
розпочала переговори з Туреч- доні свої війська для военно- 
чиною і Польщею в справі за- го наступу на Румунію, 
ключення військового союза. ' ------------

ких торговельно-промислових 
кругів, які предбачили великі 
втрати ізза бойкоту, проголо
шеного радянським правитель- 
ством.

Крім того, на вислання о- 
правдання за наїзд настою
вав німецький амбасадор в Мо
скві, який бачив настрій робіт
ників Радянського Союза, ви
явлений на многолюдних про- 
тинімецьких демонстраціях.

Німецькі торговельні круги 
сильно затрівожені витворе
ним положенням річей і перед 
висланням німецької нонр- ма
ли нараду з міністром Щікор- 
донних справ ШтреземаЛ™.

НА ЗАКІНЧЕННЯ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНУ!КОНСТАНТИНОГВЛЬ, 17-го

ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

---------відограеться----------ЗАПИТИ У ВУЦВК ЗАВОРУ
ШИЛИ ПОЛЯКІВ.

В СУБОТУ, ДНЯ 24. МАЯ 1924 Р.ВАРШАВА," 22. квітня. — За
пит групи членів ВУЩ1К на 
другій сесії ВУЦВК в справі пе
реслідування українського на
селення під Польщею справив 
незвичайне вражіння на поль
ські громадські крути.

Багато опозиційних газет по
дали звідомлення про запит.

На засіданню політичного 
комітету ради міністрів обго
ворювано справу реорганіза
ції адміністрації на окраїнах 
та останні запити на сесії 
ВУЦВК. Наслідків засідання 
не оголошено.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУВІДЕНЬ, 15. мая. — Помимо срср , румУНІЯ ЗГОДИЛИ- 
заперечень вістей про мобілі- ся НА ВИБІР КОМІСІЇ, 
зацпо в Румуни і Радянськім
Союзі, вказується, що обі ті БУКАРЕШТ, 18. мая. — Тут 
держави готуються до війни і оповіщено, що Румунія і Ра- 
оружний конфлікт між ними є дянський Союз згодилися на 
неминучий. назначений мішаної комісії для

На це вказують також полі- контролі руху втікачів через 
тичні маневри Румунії. Після кордон Дністер і для репатрія- 
безуспішних заходів запевни- ції Росіян в Бесарабії, що ба
ту! собі поміч Чехословаччини жають повернути домів.

надзвичайно смішну комедію в 3-ох діях п. н.

ЖОНАТИМ ЧОРТКАНАДІИСЬКИИ ПАРЛЯМЕНТ ПРИНЯВ БУДЖЕТ 
ПРАВИТЕЛЬ™ КІНҐА,

Чи ви вже бачили коли жонатого чорта? Чи ви хоч чу
ли, що чорти женяться? А отже бувають такі дива. 
І таке диво відбудеться на сцені Укр. Роб. Дому в субо
ту, 24. мая. Відбудеться перший і останній раз в цім 

сезоігі. Тому приходіть І приведіть своїх знайомих, 
а посмієтеся до схочу.

ПАРТІЯ БРІЯНА ДОМАГАЄТЬСЯ РЕЗИГНАЦІЇ ПРЕ
ЗИДЕНТА ФРАНЦІЇ МІЛЄРАНА.

ЧҐ
Поправка робітничбґо посла з центрального Вінніпегу, Вудс- 

ворта, дістала 16 голосів.
ЗАКОНОПРОЕКТ РОБІТНИ

ЧОГО ПОСЛА УПАВ.

ЛОНДОН, 17. мая. — 264 
голосаміЦ до 168 бритійський 
парлямент відкинув вчера за
конопроект приватного члена 
про націоналізацію копалень.

Робітниче правительство о- 
повістило було формально, 
що воно не попирае законо
проекту, який був внесений 
Джорджом Генри Голом, був
шим майнером з Валії.

ОТТАВА, 17. мая. — 165 го- щується зменшення довгів Ка- 
лосами проти 53 канадійський нади о 30 міліонів доларів. На 
парлямент приняв вчера тре- слідуючий рік податки мають 
тій буджет теперішнього пра- бути менші о 24 міліони дола- 
вительства, що був предложе- рів. Буджет не обіцяє зменшен- 
ний 10. квітня заступником мі- ня доходового податку, а ли- 
ністра фінансів Робом. Біль- ше зменшує податок від про- 
шість за буджетом виносила ! дажі. Буджет зменшує також

цло на рільничі знаряди.
Три ліберали, Юлер з Норт ! В поваленій поправці дс^ бу- 

Ватерлю, Реймонд з Брент- ; Джету посол Вудсворт дома- 
Монтреалу,1 гався свобідиої торговлі.

Француські комуністи закликають робітників, щоби покинули 
Соц. Партію, яка злучилася з радикалами. ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.
Тикети можна швидке набути кожного вечера в Укр. 

Роб. Домі, а в день представлення при касі.
ВЕСЬ ДОХІД ЙДЕ НА ПОМІЧ “УКР. РОБ. ВІСТЯМ".

ПАРИЖ, «18. мая. — Екзеку- 
тигинй комітет републикан- 
сьто-соціялістичної партії, я- 
к'/ї бувший преміер Арістід 
Гфіян е членом, зібрався вчера 
j рішив відмовитися від уча
сти у всякім правитедьстві, лежности через злуку з ради- 
яке не обіцяє виконати про- калами.
грами, перша точка якої е ре- \ Всі соціялістичні здобутки, 
зигнація президента Мілерана. говориться в апелі, осягнемо дин прогресіст, Елл йот з Савт 
Екзекутивний комітет, що пе- завдяки радикальним голосам, Ватерлю, голосував також про
ревів таку ухвалу, складається а знова радикальні здобутки о- ! ти буджету. Решта всі лібе-

сягнено завдяки соціялістнч- ральні і прогресивні посли го-

Предсказуючи скорий упа
док коаліції в парламенті, Ко
муністична Партія видала до 
робітників апель, щоби вони 
полишили Соціялістичну Пар
тію, яка виреклася своєї неза-

112 голосів.
ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 

РОБІТНИЧІМ ДОМІ У, ВІННІПЕГУ
форд і Марлер з 
голосували проти буджету. О- устроюеться

ГОНГ КОНГ, 17. мая. — Др. 
Сун Ят Сен, президент прави- 
тельства Полудневого Китаю, 
про якого повідомляли, що 

ЛОНДОН, 14. мая. — Сюди він у вівторок помер, є живий 
ПАРИЖ, 17. мая. — Фран- ним голосам, так що нікотра з лосували за буджетом Кон- прибула румунська королів- і зовсім здоровий. Так зая- 

цуські комуністи повідомили тих партій не може похвалити- серватисти голосували солідно, ська пара_ якій у строєно вели- вив вчера представникови а- 
соціялістів, що будуть пиль- ся дійсною побідою. проти буджету. чаве приняття. мериканської пресової агенції
нуватн, аби соціалісти в новім Одною з перших річей, яку Поправка робітничого посла Як заявляє бритійське міні- довірочний секретар Сун Ят 
парламенті виповнили ті обі- новий парлямент буде покли- з центрального Вінніпегу, Буде- стерство закордонних справ, Сена. *
цянки, які вони дали виборцям, каннй зробити, буде уділення ворта, упала. За нею було 16 візита короля Фердинанда і Кореспондент умисно приї-
Комуністи кажуть, шо вони повної амнестії для бувшого голосів, проти 204, більшість j королевої Марії не має полі- хав з Гонг Конг до Кантону, 
були дійсними довідниками преміера Кале, якого позбав- проти 188. Всі ліберали і кон- тичного значіння, помимо то- столиці Полудневого Китаю, і 
при виборах, так як їхні здо- лено горожанськнх прав від серватисти голосували проти го факту, що’ разом з ними є хотів мати інтервю з Сун Ят 
бутки осягнемо без ніянйої по- часу, як він був засуджений ви- поправки. За нею голосували румунський міністер закордон- Сеном. Однак інтервю він не 
мочі а з їхньої виборчої ді- соким судом за консіііраціА. два робітничі посли, один неза- них справ Дука. Відносини міг добитися, 
яльностн скорнстали соціялі- проти Франції підчас війни. Ра- висимнй і 13 прогресістів, які між Англією і Румунією є до- Всетаки в Гонг Конг перева-
сти і радикали так за багато, як дикальна і соціалістична пар- при слідуючім голосуванню пі- сить приязні і нема потреби за- жає опінія, що як Сун Ят Сен
вони самі. / тії стоять за увільненням Кале, шли за лравительством. і ключу вати дальші договори

В ухваленім будЬеті опові- і між обома краями.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 25. МАЯ 1924 Р.ВІЗИТА КОРОЛЯ НЕ МАЄ ПО
ЛІТИЧНОГО ЗНАЧІННЯ. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

з 40 членів.

КОНЦЕРТА

Цей концерт буде останній в цім сезоні. У кім візьмуть 
участь симфонічна оркестре, хор і солісти. Тому при

хопіть почути гарну музику І слів ще тільки раз 
в цім сезоШ. -

-1

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ВЕСЬ ДОХІД В КОРИСТЬ “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".не помер, то він що найменше 

хорнй на мозкову недугу./

І 2Л00 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕ»” В МІСЯЦІ МАЮ!
I '
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